3AZJAYM HA TEMA PELLABAHE HA HEIMHEMHW YPABHEHUA

PewasaHeTo Ha HenuHelHuTe ypasHenuna f(X) =0 munasa npes cregnute etanu:

1. Jlokanu3supaHe Ha KopeHume - NOCTposiBaHe Ha rpadumKaTa Ha GyHKUMATA M onpedenaHe Ha OKO
AnanasoHuTe, B KOUTO Ce HammMpaT KopeHuTte. M36MpaHeTo Ha IMHEMHOTO MHOMKECTBO Ha X U1
CTbMKaTa ce Npasu No YCMOTPEHMe Ha noTpebutens.

2. YmouHAsaHe Ha KopeHUmMe 3a 8ceku eOUH Anana3aoH — U3Non3BaliTe BrpageHarta GpyHKLMA
x = fzero(fun,x0,options), kbaeto x0 e BEKTOP OT NOAXOAALLM HAaYaNHWN NPUBAUNKEHUS.

3. OTnevaTtBaHe Ha pe3yaTaTUTe M OLEHKa Ha rpeLlKaTa.

Cob3gaitte dpaiin-dyHkuma f.m , onucsawa GpyHKLMOHaNHaTa 3aBUCUMOCT Ha ypasHenwneto f(X)=0.

function y = £( x )
sOnmmeTe ypaBHeHueTo f (x)=0
y:

end

3a ,,necHu GYHKLUMK MOXKe Aa M3noa3saTte uHaaH popma f=@x ... B command window

Cov3paiTe dainn-oyHkumna Myfun.m, B KoaTo nsdepTtasaTte rpadmkaTta Ha GyHKLMOHAHATA 3aBUCMMOCT,
3a4aBaTe HadanHute npubanxkeHus x0, NpoMeHsTe pa3nMUYHK onuumn u nssmkeate fzero(@f,x0,options),
cnep KoeTo oTneyaTsaTe pesyntatuTe.

HamepeTe peleHunATa (MoXKe 1 Aa ca NOBEYE OT e4H0) Ha cegHUTe YpaBHEHUA:
A) x*+x-1000=0
B) xlgx=1
C) x*—9x®—2x*>+120x-130=0
D) xcosx—Inx=0
E) e—x*—2x-2=0
F) 3x=tgx,

Pesyntatnte 1 Koga Ha dyHKLMUTE nsnpateTe email: ik_ivanov@yahoo.com



